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Niederschrift 
 

über die 26. Sitzung der Gemeindevertretung Alkersum am Dienstag, dem 09.08.2016, im 
Feuerwehrgerätehaus Alkersum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:47 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Johannes Siewertsen Bürgermeister  
Herr Jan Carstensen   
Herr Sönke Hinrichsen 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Emil Juhl   
Herr Martin Juhl   
Frau Kerrin Nickelsen   
 von der Verwaltung 
Frau Elisabeth Klepp-Brodersen   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Brar Braren   
Herr Frerk Jensen 1. stellv. Bürgermeister  
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 25. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 8 .  Kurbetriebsangelegenheiten 
 9 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bgm. Siewertsen begrüßt die Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße Einladung, 
die Anwesenheit und die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es liegen keine Anträge zur Tagesordnung vor. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 
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Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
ner es erforderlich machen, sprechen sich die Gemeindevertreter einstimmig dafür aus, 
die Tagesordnungspunkte 10 bis 13 nicht öffentlich zu beraten. 
 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 25. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es werden keine Einwände gegen die Niederschrift der 25. Sitzung der Gemeindever-
tretung (öffentlicher Teil) vorgebracht. 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es sind keine Einwohner anwesend. 
 
Bgm. Siewertsen äußert sein Bedauern darüber, dass wiederholt keine Anlieger des 
Lütje Klint da seien, um ihre Bedenken gegen die Planungen des Neubaugebietes süd-
lich des Lütje Klint vorzutragen. Der Gemeindevertretung läge ein Schreiben des An-
walts der Interessengemeinschaft Lütje Klint vor, in dem die Argumente gegen das 
Neubaugebiet genannt würden. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Die Namensänderung der Bushaltestellen auf Hauptstraße und Nieblumweg werde vor-
genommen. 
 
Bgm. Siewertsen verliest ein Schreiben des Herrn Jörg Brodersen. Herr Brodersen 
möchte seinen Erdwall entfernen und die Einfriedung so gestalten wie bei Herrn Arno 
Nickelsen. Die Gemeindevertretung hat keine Einwände. 
 
Weiter berichtet er von der Wartung der Solaranlage. Es sei eine Reinigung notwendig 
und zu Biiken sollten die Bäume zurückgeschnitten werden. 
 
Die Entwicklung bezüglich der Wappen solle weiter beobachtet werden. 
 
Bgm. Siewertsen stellt das Präventationsprojekt „Schutzbär Bulli“ gegen Kindesmiss-
brauch vor. Hierfür solle ein Wandermühlenstein nach Föhr geholt werden, um Auf-
merksamkeit für das Projekt zu erregen. Die Logistik solle über die Gemeinde erfolgen 
und sei auch bereits organisiert. Der Stein käme für einen Monat nach Wrixum und da-
nach nach Alkersum auf den Dorfplatz. Hinter dem Projekt stehe der Verein „Initiative 
gegen Gewalt und sexuellen Missbrauch an Kindern und Jugendlichen e.V.“. 
 
Ein Poller am Dorfplatz sei kaputt gefahren worden und müsse ersetzt werden. Es soll-
ten zusätzliche neue Poller angeschafft werden, um auch den Feuerwehrbrunnen frei 
halten zu können und die Erreichbarkeit zu gewährleisten. 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

Keine Wortmeldungen 
 
 

 8. Kurbetriebsangelegenheiten 
  

Bgm. Siewertsen informiert, dass die neue Kurabgabesatzung in allen Gemeinden bera-
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ten worden sei. Nur in Dunsum habe man niedrigere Sätze beschlossen. 
 
 

 9. Verschiedenes 
  

GV Hinrichsen macht auf die Parksituation am Midlumweg aufmerksam. Bgm. Siewert-
sen sagt zu, diese Problematik bei der nächsten Verkehrsschau anzubringen. Zudem 
werde er Rücksprache mit Herrn Michelsen vom hiesigen Ordnungsamt halten und die 
Polizei um Kontrollen hinsichtlich des Parkens im Kreuzungsbereich bitten. 
 
 

 
Bgm. Siewertsen bedankt sich bei den Anwesenden und schließt um 21.47 Uhr die Sitzung. 

 

 
 
 
 
 
 

Johannes Siewertsen Elisabeth Klepp-Brodersen 
 


	Anwesenheit
	Name
	SMC_BM_SNFUNK
	Entschuldigt
	Text
	Tagesordnung
	BM_TEXT1
	Nummer
	Betreff
	Wortprotokoll
	Abstimmungsergebnis
	Zu
	BM_TEXT2

